



Porto vínná cesta

Portugalsko

Program zájazdu

1. deň

PORTO

Odletom zo Schwechatu do mesta **Porto** pre nás začína dobrodružstvo v znamení kvalitného vína a pozoruhodnej histórie.

2. deň

PORTO - KATEDRÁLA TERREIDO DA SÉ - KOSTOL SAO FRANCISCO - VILLA NOVA DE GAIA

Podme spoznať Porto! **Porto**, druhé najväčšie mesto Portugalska a hlavné mesto provincie **Douro**, vo svete presláveného predovšetkým portským vínom, ktoré však nie je celkom z Porta. Vinice sa nachádzajú v údolí rieky Douro, asi 100 km od mesta a víno je v sudoch prevážané do Vila Nova de Gaia, mestečka ležiaceho na druhej strane rieky takmer splývajúceho s Portom, kde dozrieva v pivniciach. Porto je krásne mesto. Získa si Vás čarovnými uličkami, pozoruhodnou históriou, množstvom pamiatok a v neposlednom rade aj intenzívnym nočným životom. Spoznáme katedrálu Terreido da Sé, starobylú štvrť Barredo a gotický **kostol Sao Francisco** s honosnou zlatou výzdobou. Fakultatívne môžeme zažiť plavbu loďou po rieke Douro. Vo **Villa Nova de Gaia** nahliadneme do vínných pivníc, kde ochutnáme obľúbené portské víno.

3. deň

Dnešnou prvou zastávkou je pútnické miesto **Bom Jesus do Monte** s barokovým schodiskom, kde je

znázornených 14 zastavení krížovej cesty. Naše kroky povedú do mesta **Amarante**, ktorého prvá časť názvu po portugalsky znamená „milovať“. Toto atraktívne mesto si nás získa svojim historickým centrom a tiež pôvabným oblúkovým mostom Ponte Sao Gonçalo. Okolie mesta je posiate úrodnými vinicami. Produkuje sa tu mladé pološumivé „zelené“ víno, teda „**vinho verde**“, z ktorého aj ochutnáme. Pár kilometrov od Porta sa ocitneme pred bránami stredovekej **Bragy**. Tretie najväčšie mesto Portugalska s malebnou polohou uprostred kopcov sa pre množstvo kostolov nazýva aj portugalským Rímom, alebo mestom arcibiskupov. Jednou z najstarších náboženských stavieb v krajine je Katedrála Sé z r. 1089. Dnešné putovanie uzavrieme návštevou rodinných viníc **Quinta da Aveleda s prehliadkou aj ochutnávkou vína**.

4. deň

PORTO - GUIMARAES

Dnes sa vydáme na potulky stredovekým mestom **Guimarães** (UNESCO), ktoré je kolískou Portugalska. Na miestnom hrade prišiel na svet prvý portugalský kráľ Alfons Henriques a vďaka nemu sa stal Guimaraes prvým centrom nezávislého Portugalska. V historickom centre uvidíme bývalé **kráľovské sídlo** Paço de Duques de Bragança z 15.stor. a v ženskom kláštore z 10. stor. Nossa Senhora da Oliveira budeme svedkami kolekcie náboženských predmetov. Deň opäť zavříšime vo **vinárskom podniku Casa de Sezim s prehliadkou aj ochutnávkou**.

5. deň

PORTO - BARCELOS - PÓVOA DO VARZIM

Gotický most ponad rieku Cavado nás privedie do centra mesta **Barcelos**, kde nás čaká prehliadka. Práve odtiaľto pochádza legenda o kohútovi, ktorý sa stal symbolom nielen mesta, ale aj celého Portugalska. Naladíme sa na ďalšiu návštevu aj ochutnávkou z **vinice Quinta do Tamariz**. Deň zakončíme v letovisku **Póvoa Do Varzim**, mesta povoleného hazardu s piesočnými plážami a rušným nočným životom.

6. deň

Rozlúčime sa s mestom Porto a odletíme do Viedne (s prestupom).